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ΟΔΗΓΟΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ & ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ ΕΠΙ ΤΩΝ 

ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ Ν.4982/2022 

 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ 

 

ΒΗΜΑ 1ο) Πρώτη σύνδεση:  Για να συνδεθείτε πρώτη φορά στην πλατφόρμα διαβούλευσης 

και ψηφοφορίας θα πρέπει στην κεντρική οθόνη να εισάγετε ως USERNAME το ΑΦΜ της 

εταιρείας σας και ως PASSWORD τους αριθμούς 1234. Το Password αυτό θα το 

χρησιμοποιήσετε μόνο κατά την πρώτη σύνδεση στην πλατφόρμα. Στο Βήμα 2 θα σας 

ζητηθεί να το αλλάξετε με ένα password της επιλογής σας. 

 

 

Εφόσον εμφανιστεί η ένδειξη «Μη έγκυρα διαπιστευτήρια σύνδεσης» σημαίνει ότι η ΕΤΒΑ 

ΒΙ.ΠΕ. δεν έχει καταχωρημένο το ΑΦΜ σας στο Μητρώο Εγκατεστημένων. Σε αυτή την 

περίπτωση θα πρέπει να επιλέξετε την κόκκινη επιλογή «Μη έγκυρα διαπιστευτήρια 

σύνδεσης» και να συμπληρώσετε την καρτέλα που θα ανοίξει. Υποχρεωτικά θα πρέπει να 

προσκομίσετε και το σχετικό νομιμοποιητικό έγγραφο με το οποίο πιστοποιείται ότι είστε 

ιδιοκτήτης γης εντός ΒΙ.ΠΕ.. Τα στοιχεία που θα υποβάλλετε θα ελεγχθούν από την ΕΤΒΑ 

ΒΙ.ΠΕ. και εφόσον πληρούνται οι προϋποθέσεις συμμετοχής σας στη διαβούλευση θα 

επικοινωνήσουμε μαζί σας για να συνδεθείτε. 
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ΒΗΜΑ 2ο) Αλλαγή password : Για λόγους ασφάλειας σας ζητείτε να αλλάξετε το κοινό 

password πρώτης σύνδεσης με κάποιο της επιλογής σας.  

Στο πεδίο current password θα γράψετε τον προσωρινό κωδικό 1234 

Στο πεδίο New Password θα γράψετε τον κωδικό επιλογής σας. 

Στο πεδίο Confim New Password θα επαναλάβετε τον κωδικό επιλογής σας. 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ: To password που επιλέγετε δεν το γνωρίζει η ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ. Θα πρέπει να το 

σημειώσετε και να το έχετε εύκαιρο γιατί στα επόμενα βήματα θα συνδέεστε πλέον στην 

πλατφόρμα με τη χρήση του password που επιλέξατε.  
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Αφού καταχωρήσετε το password επιλογής σας πατάτε Apply Changes. 

 

ΒΗΜΑ 3ο) Σύνδεση με το password επιλογής σας: Ξαναμπαίνοντας στην αρχική οθόνη 

κάνετε σύνδεση χρησιμοποιώντας το ΑΦΜ σας και το password που επιλέξατε στο Βήμα 2. 

ΒΗΜΑ 4ο) Δήλωση εκπροσώπησης επιχείρησης: Στο βήμα αυτό πρέπει να δηλώσετε ότι 

είστε ο Νόμιμος Εκπρόσωπος της επιχείρησης. Μόνο ο νόμιμος εκπρόσωπος μπορεί να 

συμμετέχει στην Διαβούλευση και Ψηφοφορία. Εφόσον επιλέξετε όχι θα εμφανιστεί 

μήνυμα ότι δεν μπορείτε να συμμετέχετε στην διαβούλευση και την ψηφοφορία. 

Στην περίπτωση που έχετε λάβει εξουσιοδότηση από το Νόμιμο εκπρόσωπο για να 

συμμετέχετε αντ’ αυτού στη Διαβούλευση και Ψηφοφορία επιλέγετε σε αυτό το βήμα 

«Ναι». Στο επόμενο βήμα θα ζητηθεί να παρέχετε αποδεικτικό για αυτή την 

εξουσιοδότηση. 
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Βήμα 5ο) Δήλωση προσώπου που συμμετέχει στη Διαβούλευση & Ψηφοφορία: Στην 

παρακάτω οθόνη δηλώνετε εάν θα συμμετέχετε ο ίδιος ή αν έχετε εξουσιοδοτήσει κάποιον 

τρίτο για λογαριασμό σας. 

 

Βήμα 6Α) Στοιχεία συμμετέχοντος – ή εξουσιοδοτούμενου: Στο βήμα αυτό πρέπει να 

συμπληρώσετε το ονοματεπώνυμο σας και τα στοιχεία επικοινωνίας σας (σταθερό και 

κινητό τηλέφωνο και email). Τα στοιχεία αυτά συμπληρώνονται υποχρεωτικά.  

Εφόσον συμπληρώσετε όλα τα υποχρεωτικά πεδία μπορείτε να κατεβάσετε το κείμενο 

υπεύθυνης δήλωσης το οποίο είναι προσυμπληρωμένο με τα στοιχεία που εισάγατε μόλις. 

Μπορείτε να κατεβάσετε το κείμενο στον υπολογιστή σας για να το υπογράψετε 

ηλεκτρονικά μέσω gov.gr ή για να το υπογράψετε σε έντυπη μορφή και να θεωρηθεί για το 

γνήσιο της υπογραφής σε ένα Αστυνομικό Τμήμα ή σε ένα ΚΕΠ. 

 

 



5 
 

ΒΗΜΑ 6Β) Εφόσον ο νόμιμος εκπρόσωπος της επιχείρησης έχει εξουσιοδοτήσει κάποιον 

τρίτο να συμμετέχει αντ’ αυτού, στο Βήμα αυτό θα χρειαστεί να συμπληρωθούν εκτός από 

τα στοιχεία που αναφέρονται στο Βήμα 6Α και τα στοιχεία του Νόμιμου Εκπροσώπου. 

Ακολούθως κατεβάζετε την υπεύθυνη δήλωση/εξουσιοδότηση και την υπογράφετε είτε 

ηλεκτρονικά είτε έντυπα όπως στο προηγούμενο Βήμα 6Α. 

 

 

ΒΗΜΑ 7ο) Αποδοχή πολιτικής απορρήτου: Είναι υποχρεωτικό να αποδεχθείτε τους όρους 

πολιτικής απορρήτου προκειμένου να συνεχίσετε στα επόμενα βήματα. Διαβάστε τους 

όρους και πατήστε αποδοχή. 
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ΒΗΜΑ 8ο) Υποβολή υπεύθυνης δήλωσης θεωρημένη με το γνήσιο της υπογραφής (μέσω 

GOV.GR, Αστυνομικού Τμήματος ή ΚΕΠ): Στο βήμα αυτό θα ανεβάσετε το έντυπο που 

υπογράψατε στα βήματα 6Α και 6Β παραπάνω και θα πατήσετε υποβολή. 

 

 

ΒΗΜΑ 9ο) Ολοκλήρωση διαδικασίας εγγραφής – αποστολή μοναδικού αναγνωριστικού 

αριθμού: Θα σας αποσταλεί ένας μοναδικός αναγνωριστικός κωδικός με email στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση που δηλώσατε όσο και με sms στο κινητό που δηλώσατε στο Βήμα 

6Α και 6Β.  
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Βήμα 10ο) Είσοδος στην Πλατφόρμα με τη χρήση του μοναδικού αναγνωριστικού κωδικού 

Επισκέπτεστε εκ νέου την κεντρική οθόνη και εισάγετε το Username (ΑΦΜ εταιρείας) και το 

Password που έχετε δηλώσει. 

Κατόπιν μεταφέρεστε στην κάτωθι οθόνη όπου επιλέγετε την «Είσοδο στην πλατφόρμα 

διαβούλευσης & ψηφοφορίας επί των προτάσεων τροποποίησης Κανονισμών 

Λειτουργίας». 

 

 

Ακολούθως εισάγετε τον μοναδικό αναγνωριστικό κωδικό που λάβατε και πατάτε 

«Είσοδος». Αν έχετε ξεχάσει ή δεν λάβατε τον μοναδικό αναγνωριστικό κωδικό μπορείτε να 

πατήσετε «Επαναποστολή αναγνωριστικού» στα αριστερά. 
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Βήμα 11ο) Διαβούλευση προτάσεων τροποποίησης Κανονισμών Λειτουργίας: Επιλέγετε το 

πεδίο «Διαβούλευση» και στην επόμενη οθόνη επιλέγετε τη ΒΙΠΕ στην οποία είναι 

εγκατεστημένη η μονάδα σας.  

 

Εφόσον βρίσκεστε μόνο σε μια ΒΙΠΕ θα υπάρχει μόνο μια επιλογή στη λίστα. Αν βρίσκεστε 

σε περισσότερες της μιας ΒΙΠΕ θα εμφανιστούν όλες οι ΒΙΠΕ εγκατάστασής σας. Επιλέγετε 

μια ΒΙΠΕ κάθε φορά και υποβάλλετε σχόλια επί των τροποποιήσεων του Κανονισμού 

Λειτουργίας για τη συγκεκριμένη ΒΙΠΕ. 
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Αφού επιλέξετε τη ΒΙΠΕ επί του Κανονισμού Λειτουργίας θέλετε να υποβάλλετε σχόλια, 

εμφανίζεται κατάσταση με τα επιμέρους Άρθρα του Κανονισμού Λειτουργίας, την 

προτεινόμενη διατύπωση και στα δεξιά, κενά πεδία με τον τίτλο σχόλια. Πατώντας με το 

mouse μέσα στα κενά πεδία στη στήλη των σχολίων μπορείτε να γράψετε το κείμενο που 

επιθυμείτε με τα σχόλια σας επί των προτάσεων τροποποίησης.  

Μπορείτε να πατάτε «Αποθήκευση» όσο συχνά θέλετε και να επιστρέψετε σε δεύτερο χρόνο 

να ολοκληρώσετε τη συμπλήρωση των σχολίων. Για να επιστρέψετε στη σελίδα 

καταχώρησης των σχολίων σας επαναλαμβάνετε το Βήμα 10 ανωτέρω. 

Εφόσον έχετε ολοκληρώσει την καταχώρηση σχολίων πατάτε «Υποβολή Σχολίων».  

 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Μετά την Υποβολή των σχολίων δεν μπορείτε να αλλάξετε τα σχόλιά σας ούτε 

να προσθέσετε επιπλέον σχόλια. 

 

Βήμα 12ο) Καταχώρηση και υποβολή σχολίων σε περισσότερες ΒΙΠΕ: Εφόσον η εταιρεία σας 

είναι εγκατεστημένη σε περισσότερες της μιας ΒΙΠΕ και επιθυμείτε να υποβάλετε σχόλια και 

για τις άλλες ΒΙΠΕ εγκατάστασής σας ακολουθήστε εκ νέου τη διαδικασία από το Βήμα 10 

και εντεύθεν. Θα δείτε ότι η ΒΙΠΕ για την οποία υποβάλατε σχόλια στο Βήμα 11 δεν 

εμφανίζεται πια στη λίστα και μπορείτε να επιλέξετε μόνο τις υπόλοιπες ΒΙΠΕ για τις οποίες 

δεν έχετε ακόμη κάνει υποβολή σχολίων. 
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ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ 

 

Η διαδικασία ψηφοφορίας ξεκινάει αφού ολοκληρωθεί η διαδικασία διαβούλευσης.  

ΒΗΜΑ Β1) Προκειμένου να ψηφίσετε επί των προτεινόμενων τροποποιήσεων των 

Κανονισμών Λειτουργίας θα εισέλθετε στην πλατφόρμα εκ νέου με τη διαδικασία που 

περιγράφεται στο Βήμα 10 παραπάνω. 

Το εικονίδιο που ανέφερε «Διαβούλευση» στο Βήμα 11 έχει αντικατασταθεί με το εικονίδιο 

«Δήλωση αποδοχής ή μη των τροποποιήσεων των Κανονισμών Λειτουργίας». Επιλέγετε το 

εικονίδιο αυτό. 

Εφόσον κατά το χρόνο έναρξης της διαβούλευσης δεν είστε ενήμερος σύμφωνα με τις 

υποχρεώσεις που απορρέουν από τον Κανονισμό Λειτουργίας, δεν θα έχετε δικαίωμα ψήφου 

σύμφωνα με τις διατάξεις του Νόμου 4982/2022. 
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Βήμα Β2) Εφόσον είστε ενήμερος σύμφωνα με τις υποχρεώσεις που απορρέουν από τον 

Κανονισμό Λειτουργίας, μπορείτε να αποδεχθείτε ή να μην αποδεχθείτε τις προτεινόμενες 

τροποποιήσεις στο σύνολο του Κανονισμού (δεν ψηφίζετε κατά άρθρο). 

 

Ψηφίζοντας «Αποδοχή» ή «Μη αποδοχή» σας ζητείται να προβείτε σε Υποβολή Ψήφου. 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Εφόσον πατήσετε υποβολή δεν θα μπορείτε να αλλάξετε την ψήφο σας 

 

 

 

Εφόσον η εταιρεία σας είναι εγκατεστημένη σε περισσότερες της μιας ΒΙΠΕ μπορείτε να 

ψηφίσετε για τον Κανονισμό Λειτουργίας για την κάθε μια ΒΙΠΕ που είστε εγκατεστημένοι. 


